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Hvem har svaret?
Samlet status

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

100%

Antal svar

94

Er du..?

Dreng

Pige

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

43%

57%

0%

Antal svar

40

54

0

Hvilken klasse går du i?

4. klasse

5. klasse

6. klasse

0% 25% 50% 75% 100%

39%

37%

23%

Antal svar

37

35

22
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Hvilke voksne bor du primært med?

Begge mine forældre

Min mor

Min mor og far på skift

Andre

Min mor og hendes partner

Min far

Min far og hans partner

0% 25% 50% 75% 100%

73%

11%

10%

2%

2%

2%

0%

Antal svar

69

10

9

2

2

2

0

Er dine forældre født i Danmark?

(Spring over, hvis du ikke har lyst til at svare)

Ja, begge to

Ja, den ene

Nej, begge mine forældre er født i
et andet land

0% 25% 50% 75% 100%

64%

14%

23%
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I klubben
Hvor ofte kommer du typisk i klubben?

4-5 dage om ugen

2-3 dage om ugen

0-1 dag om ugen

Sjældnere

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

47%

24%

7%

13%

9%

Antal svar

44

23

7

12

8

Går der andre fra din klasse i klubben?

Næsten alle fra min klasse går i
klubben

Ca. halvdelen af min klasse går i
klubben

Der går nogle få fra min klasse i
klubben

Jeg er den eneste fra min klasse,
der går i klubben

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

61%

28%

7%

0%

4%

Antal svar

57

26

7

0

4
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Aktiviteter - fritidsklubben
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Hvilke aktiviteter laver du oftest i fritidsklubben? (Vælg gerne flere)
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Hænger ud

Gamer (på computer eller konsol -
fx Playstation)

Laver krea-ting

Maler/tegner

Laver mad/bager/bolsjekogning

Boldspil (fx.
bordtennis/bordfodbold/fodbold/st

ikbold)

Spiller brætspil

Udendørslege

Tager med på ture ud af huset

Sidder med min telefon (ser
TikTok, YouTube, skriver beskeder)

Andet? Skriv herunder

Spiller spil på min telefon (fx
Among Us)

Spiller/producerer musik

Teater

Dyrker rollespil

Dyrker motion (ikke boldspil - fx
gymnastik, yoga, fitness)

Medier (kodning, video, podcast,
stopmotion)

Laver lektier

Danser/øver dans

0% 25% 50% 75% 100%

57%

53%

38%

31%

26%

23%

21%

18%

15%

10%

9%

5%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

Antal svar

54

50

36

29

24

22

20

17

14

9

8

5

4

3

3

2

1

1

1
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Hvor vigtigt er det, at du i klubben..

Samme spørgsmål - rangeret efter, hvad flest synes er vigtigt 

Meget vigtigt Vigtigt Nogenlunde Ikke vigtigt

Slet ikke vigtigt

Kan være sammen med dem fra
klassen

Kan lave aktiviteter, hvor du kan
blive bedre til noget

Kan tage på tur ud af huset (fx
besøge en idrætsforening eller en

anden klub)

Kan tage på tur med én eller flere
overnatninger

Kan få noget at spise

Kan lave noget, jeg ikke har prøvet
før

0% 25% 50% 75% 100%

30 48 21

8 42 35 15

23 16 35 19 7

29 37 20 7 8

49 30 17 22

10 32 43 13 2

Antal svar

91

89

83

90

94

91
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Trivsel

Kan få noget at spise

Kan være sammen med dem fra
klassen

Kan tage på tur med én eller flere
overnatninger

Kan lave aktiviteter, hvor du kan
blive bedre til noget

Kan lave noget, jeg ikke har prøvet
før

Kan tage på tur ud af huset (fx
besøge en idrætsforening eller en

anden klub)

1 2 3 4 5

4,2

4,1

3,7

3,4

3,3

3,3

Antal svar

94

91

90

89

91

83

Ved ikke

0

3

4

5

3

11

Er du glad for at komme i klubben?

Ja, altid

Ja, som oftest

Jeg er nogenlunde glad

Jeg er ikke så glad for at gå i
klubben

Jeg kan slet ikke lide at gå klubben

0% 25% 50% 75% 100%

43%

42%

10%

4%

0%

Antal svar

39

38

9

4

0
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Mistrivsel

Er du glad for at komme i klubben? - inddelt efter køn

Ja, altid Ja, som oftest Jeg er nogenlunde glad

Jeg er ikke så glad for at gå i klubben

Jeg kan slet ikke lide at gå klubben

Dreng

Pige

0% 25% 50% 75% 100%

47 39 8 5

40 44 12 4

Antal svar

38

52

Er du glad for at komme i klubben? - inddelt efter klassetrin

Ja, altid Ja, som oftest Jeg er nogenlunde glad

Jeg er ikke så glad for at gå i klubben

Jeg kan slet ikke lide at gå klubben

4. klasse

5. klasse

6. klasse

0% 25% 50% 75% 100%

41 43 14 3

51 46 3

33 33 17 17

Antal svar

37

35

18

Meget enig Enig Nogenlunde Uenig Meget uenig

Det er let at finde noget at lave, når
man kommer ned i klubben

Det er let at finde nogen at være
sammen med i klubben

0% 25% 50% 75% 100%

20 35 37 7

37 35 5 20 2
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Jeg føler mig udenfor i klubben

Meget sjældent

Sjældent

Nogle gange

Ofte

Meget ofte

0% 25% 50% 75% 100%

45%

30%

17%

3%

3%

Antal svar

39

26

15

3

3

Jeg har oplevet selv at blive mobbet i klubben (mobning, gentagen drilleri eller
holden udenfor)

Meget sjældent

Sjældent

Nogle gange

Ofte

Meget ofte

0% 25% 50% 75% 100%

48%

24%

15%

9%

5%

Antal svar

42

21

13

8

4

Jeg har oplevet andre blive mobbet i klubben (mobning, gentagen drilleri eller holden
udenfor)

Meget sjældent

Sjældent

Nogle gange

Ofte

Meget ofte

0% 25% 50% 75% 100%

20%

23%

33%

14%

10%

Antal svar

17

20

29

12

9
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Voksne
Hvornår har du senest talt med en voksen i klubben om noget, der var vigtigt for dig?

Inden for den sidste uge

Inden for de sidste par uger

Det sker sjældnere

Der sker stort set aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

13%

22%

36%

29%

Antal svar

9

15

25

20

Klubmåling Center for Ungdomsstudier

14



Hvad var temaet for samtalen? (Vælg max 3)
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Fritidsinteresser (sport, musik,
gaming mv.)

Film/serier

Sociale medier

Mit forhold til mine venner
(uenigheder, forventninger mv.)

Skolen (fx. lektier, karakterer,
præstationspres mv.)

Andet? Skriv gerne

Mit forhold til mine
forældre/familie (uenigheder,

forventninger mv.)

Kærlighed/kærester/køn/seksualit
et

Klima/bæredygtighed

Krig/terror

Min trivsel (hvordan du har det,
ensomhed, mobning eller lignende)

Kropsidealer/udseende

Forskelsbehandling på baggrund
af køn, etnicitet, religion mv.

Tro/religion/værdier

Sygdom/sorg

0% 25% 50% 75% 100%

38%

33%

29%

29%

25%

17%

17%

13%

8%

4%

4%

4%

0%

0%

0%
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Stoppe og medbestemmelse

Oplever du, at der er voksne i klubben, du kan tale med, hvis du oplever ting, som du
har brug for at snakke med en voksen om?

Ja, flere voksne

Ja, én voksen

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

45%

40%

15%

Antal svar

37

33

12

Hvor vigtigt er det, at de voksne...?

Meget vigtigt Vigtigt Nogenlunde Ikke vigtigt

Slet ikke vigtigt

At de sætter aktiviteter i gang

At de deltager i aktiviteten
sammen med os

At de er gode til noget bestemt (f.
eks. musik, krea, fodbold osv.)

At de løser konflikter

At de taler med mig om det, der
betyder noget for mig

At de sætter samtaler i gang om
'vigtige emner' (fx venskaber, krop,

fremtidsdrømme)

At de lytter til mine idéer og tanker

0% 25% 50% 75% 100%

34 50 14

16 44 34 5

25 40 27 5 3

53 38 8

22 40 22 13 5

14 32 32 15 8

34 46 13 6
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Hvad kunne få dig til at stoppe med at gå i klubben? (Vælg gerne flere)

At nogle fra min klasse stopper

At jeg ikke har det godt med de andre børn/unge

At jeg ikke har det godt med de voksne i klubben

At der ikke er nogen aktiviteter, der interesserer mig

At der ikke er nogen ture ud af huset

At jeg begynder at prioritere andre fritidsaktiviteter højere

At jeg skal bruge mere tid på skolen Andet? Skriv gerne

4. klasse

5. klasse

6. klasse

0% 25% 50% 75% 100%

46 41 35 35 22 5 16 19

60 34 23 63 37 17 17 34

32 18 9 32 5 18 14 23

Antal svar

37

35

22
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Hvad kunne få dig til at stoppe med at gå i klubben? (Vælg gerne flere) - Andet? Skriv gerne

At man ik måhabe sin mobil

At jeg ikke har nogen at være sammen med derhenne

Ved ikke

hvis min mor lytter og forstår at jeg ikke kan lige at være i klub

at tina stopper

ved ikke

at vi ikke må bruge vores telefoner

at vi ikke må bruge vors telefoner

jeg vil hellere være hjemme

at tina stoper

at der kommer mindre aktiviteter

fjerne computerne, fjerne PS. og der ikke mere kan få mad

mine venner gør der ikke mere.

ingen computer tid ):

At jeg keder mig

At jeg keder mig

nej

Intet

de begynner og være kedelig

h

ingen computer

mangler min telefon

Ikke noget det er meget skovt
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Fritidsaktiviteter

Oplever du, at I som medlemmer bliver taget med på råd i forhold til, hvad der skal
ske i klubben?

Meget sjældent

Sjældent

Nogle gange

Ofte

Meget ofte

0% 25% 50% 75% 100%

14%

26%

32%

24%

5%

Antal svar

9

17

21

16

3

Tror du stadig, at du går i klubben næste år?

Ja Nej Ved ikke

4. klasse

5. klasse

6. klasse

0% 25% 50% 75% 100%

84 5 11

77 3 20

32 32 36

Antal svar

37

35

22
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Går du til nogen faste fritidsaktiviteter uden for klubben? (Vælg gerne flere)

Sport (fx. dans, fodbold, svømning,
ridning og lign.)

Andet? Skriv gerne

Jeg har ikke nogen faste
fritidsaktiviteter uden for klubben

Spejder

Musik/sang

Går til esport

Teater/drama

0% 25% 50% 75% 100%

60%

27%

17%

11%

9%

4%

1%

Antal svar

56

25

16

10

8

4

1
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Går du til nogen faste fritidsaktiviteter uden for klubben? (Vælg gerne flere) - Andet? Skriv gerne

Badminton

Basketball

Karate

Træning

Styketrænig

Basketball

Kor

Kor

thai boksing

gå til atletik

Håndbold

minecraft gaming

Gymnastik

Håndbold og svømning

Fodbold

Gymnastik

atletik

Gymnastik

Vollyball

gymnastik

valdhorn

gymnastik

tennis

gymnastik

Gymnastik
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Anderledes i klubben

Hvor mange gange om ugen går du til noget uden for klubben?

4 eller flere gange om ugen

3 gange om ugen

2 gange om ugen

1 gang om ugen

Sjældnere

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

28%

36%

8%

1%

4%

Antal svar

18

22

28

6

1

3
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Er der noget, du synes, der skulle være anderledes i klubben? Skriv nedenfor.

(Hvis ikke, så bare tryk på 'Næste')

Mere hal

AT VI MÅ SE PÅ TELEFONER IGEN !! 

At man må have ens telefoner 3 gange om ugen

At man må have sin mobil

At man for bedre mad og ikke gulerødder

Flere ting at lave.

At vi må bruge vores telefoner igen.

At men ikke må ha sin mobil (det skal man kunne )

Nej

Ikk noget

Man må bruge sin telefon

Reglen om vi ikke må få sukker skal blive ændret

At der er flere aktiviteter og bare en eller 2 telefondage for det er lidt hårdt lige efter skole.

at vi må få telefoner igen over alt

man gerne må have tilefoner

Lidt flere aktiviteter

at vi må have vores tlf

at vi må havde vorse telefoner 1-2 gange om ugen

i onsdag skal de lad være med at lukke for gamer rummet

at man må spise sukker igen.

at vi må havde vores telefoner

at man må spise noget med sukker i. Og at må have telefoner mindst 2 gange om ugen

telefoner og mere sukker i maden

tefon

mange flere gange ude for klubben

jeg synes at telefoner skal komme til bage, Fx at om fredagen og om onsdagen må man bruge sin telefon.

og sukker i mad skal også tilbage

jeg synes at vi skal have telefonerne tilbage, og vi gerne må få sukker igen
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Er der noget, du synes, der skulle være anderledes i klubben? Skriv nedenfor.

(Hvis ikke, så bare tryk på 'Næste')

flere ting at lave

ikke telefon fri dage

At man godt må have sin telefon i lommen, men hvis man bruger den bliver den taget fra én.

At vi må se på Telefon nogen gange måske en gang om ugen og at de voksne ikke helle tiden blander sig i tingene vi laver 

Nej

Talefonder

at man må havde sin telefon

telefon alle dage

ikke noget

at vi kan bruge mobiler igen

nej

ikke så sundt og måske 2 eller 3 dage om ungen med telefoner

flere ting uden for (trampoliner)

mere kage og telefon hver dag

vi må bruge vores telefoner

ikke noget

nej det syntes jeg ikke

rykke tiden hvor vi må være i hal

Nej
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